ВАРИАНТ 9-13-1.
1. Найти равнодействующую всех сил, приложенных к автомашине массой 5 тонн, если сила тяги двигателя равна 3000 Н, а коэффициент трения колёс о дорогу 0,05.
2. С какой силой притягиваются два вагона массами по 20 тонн, если расстояние между их центрами равно 5 м? 
З. Брусок весом 50 Н зажат в тисках с силой 150 Н. Какую силу надо приложить к бруску, чтобы вытолкнуть его вниз, и какую силу надо приложить, чтобы вытащить его вверх? Коэффициент трения равен 0,2.
ВАРИАНТ 9-13-2.
1. Поезд массой 1000 тонн развивает силу тяги 20 000 Н.  Коэффициент трения равен 0,02. Найти рав​нодействующую всех сил, приложенных к поезду. 
2. Какова жёсткость пружины, если при подвешивании к ней груза массой 480 г она растягивается на 4 см ? 
З. На какой высоте над поверхностью Земли вес тела будет в два раза меньше, чем на её поверхности ? Масса Земли 6.1024 кг, радиус земного шара 6400 км.
ВАРИАНТ 9-13-3.
1. Трамвайный вагон массой 20 тонн тормозит своё движение. Коэффициент трения колёс о рельсы 0,4. Найти равнодействующую всех сил, приложенных к вагону. 
2. С какой силой притягиваются Земля и Луна? Масса Луны 7,3.1022 кг, масса Земли 6.1024 кг, радиус Луны 1700 км, а радиус Земли 6400 км; расстояние между Луной и Землей 384 000 км.
З. Груз весом 600 Н прижимается к вертикальной стене с силой 100 Н. Какая необходима сила, чтобы равномер​но тянуть груз вверх? Какая сила нужна, чтобы удер​жать груз в покое? Коэффициенты трения скольжения и покоя равны 0,3.
ВАРИАНТ 9-13-4.
1. Самолёт массой 2 тонны в горизонтальном полёте развивает силу тяги 12000 Н. Сила сопротивления воздуха равна 4000 Н. Найти равнодействующую всех сил, приложенных к самолёту.
2. Какой массы тело нужно подвесить к пружине, жест​костью 120 Н/м, чтобы она растянулась на 4 см? 
3. Определить массу Земли, если известно, что тело массой 1 кг притягивается к ней с силой 9,8 Н, радиус земного шара 6400 км.
